

Det regionale kontaktforum på handicapområdet

Dagsorden for møde i Det regionale kontaktforum på handicapområdet den 7. august 2008

Der indkaldes hermed til møde i Det regionale kontaktforum på handicapområdet den 7. august 2008 kl. 15.00 til 16.30.

Mødet afholdes i Regionshuset i Viborg, mødelokale F2.

Dagsorden

1. *Godkendelse af referat fra mødet den 2. juni 2008*

Side 1

Bilag:

- Referat fra mødet den 2. juni 2008

2. *Orientering om status på psykiatri- og socialområdet*
Louis Rolander og Anne Jastrup giver en kort orientering.

3. *Rammeaftale 2009*

Den administrative styregruppe afholder møde den 11. august 2008, hvor udkast til Rammeaftale 2009 drøftes. Foreløbigt udkast til Rammeaftale 2009 vil blive gennemgået på kontaktforummets møde, ligesom der gives en status på rammeaftaleprocessen.

Bilag:

- Oversigt over kommunale og regionale indmeldinger
- Kompendium del III

4. *Afholdelse af næste møde*

Fastlæggelse af tidspunkt for kontaktforummets næste møde.

5. *Eventuelt*

Evt. afbud bedes meddelt til Charlotte Kristiansen på charlotte.kristiansen@ps.rm.dk.